

25 мая в Иркутском кадетском корпусе прозвенел последний звонок



25 мая в подшефном Следственном управлению Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Иркутском кадетском корпусе для 51 выпускника 9-х и 11-х классов прозвенел последний звонок. Это уже второй по счету выпуск кадет под шефством Следственного управления.

Торжественное мероприятие по традиции проходило на плацу корпуса, где разместились приглашенные гости, родители выпускников, строевые офицеры, воспитатели, учителя. Почетное первое слово перед выпускниками держал директор Иркутского кадетского корпуса Михаил Александрович Ворожцов. Он пожелал удачи ребятам в их новом жизненном этапе, и по-отечески наказал быть честными и стойкими.

Слова напутствия кадетам от Следственного управления произнесла старший инспектор

отдела кадров Чудинова Наталья Валентиновна, с пожеланиями на отлично сдать выпускные экзамены, любить свою семью и свою Родину. Также она отметила, что один из выпускников Иркутского кадетского корпуса уже выбрал для себя будущую профессию следователя и подал документы для поступления в Академию Следственного комитета Российской Федерации, г. Москва.

После торжественных выступлений почетных гостей и членов родительского комитета, ребята продемонстрировали великолепную строевую подготовку. А после - запустили в небо шары, символизирующие Российский триколор и загаданные желания.

Изображения



26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1130461>